

Обращаюсь к Вам с теме, чтобы описать свое
впечатление о пребывании в кардиохирургическом
отделении во главе с доктором Л.В. За свою жизнь
мне пришлось не раз лежать в разных больницах, в раз-
ных городах и есть с теми счастьем пребывать
в стационарах.

24.09.24г. была экстренно госпитализирована с
диагнозом атеросклероз нижней конечности. В этот
день было много народа на госпитализацию, что
бранилось в глаза, так то, что при оформлении не
было никакой чистоты, нервозности, беспомощности.
Медсестрэдично было佈 всех оформлены и размещены
по палатам. Это огромный риск, поверите на слово!
В палатах чистота идеальная, последнее было чи-
тые, чистые кровати.

Через какое то время пришла врача Лепукова
Р.И., очень подробно описала мою ситуацию, суть
операции, её необходимость внимательно выслушав-
шая меня, ответила на мой вопрос. Сразу отме-
ти, что посещение Тарифа Клинического нес не фор-
мальное посещение, а именно до конца до этого
мне суть моего подозрения.

Операцию начали на 26.09.24, возникло вре-
мя остановиться.

Поразила идеальная чистота кружев. Санитарка
это бывшего ее видного франта, как и это удава-
лась загадка! Чисто сразу бросилось в глаза - то
ничье на 80% молодежь начиная от врачей до
санитарок. Весь комплекс наименее сплошной,
зубропелагательной не разу не упоминала какое-ни-
будь конфликтный или недовольственный между всеми.

шнотресса на девчам, поражалась, как при такой загруженности, при таком расписе, эти две, как на подбор, красотки, ухоженное, с уходкой на лице, оказавши любую необходимую косметику. Ни разу не увидела раздражительность, недовольство все, усталость, хотя большого много и всем угодить очень сложно.

26.09.24г. была сделана спониная операция, которую проводили хирурги Леникова Ф.И., Троцкий И.А и Абашев М.Л. Г.к. наркоз боял спино-мозговой, весь операционный процесс я сопровождала. На сколько спасено действами хирургов, покинувши друг друга с полуусыпова та спокойная обстановка передавалась и мне, не было ни малейшего беспокойства в подопечимышленнице исходе данной операции. Спасибо огромное хирургам, думаю, все будет так, как это мечтали.

Спасибо отдельное мед. сестрам из праездурного кабинета и пасажирок медсестёр, которых я привлекла спасительницами с теми проблемами, которые, но профессионализм и терпение все пересилили. Спасибо!!!

Пасажирское медсестёрство - это благо. Учитывая, сколько они всех добром и позитивом, очень отзывчивы и понимают. Респект!!!

Всему коллективу: врачам, старшим медсестрам, всем медсестрам, санитаркам, корреспондентам, спасибо вам всем большое спасибо. Будьте всегда такими красивыми, добрыми, отзывчивыми, милосердными.

Уважаемая Ирина Александровна, такой количеством искренне создали такого урасистского рукоделия - это и ваша заслуга, а так же и заботливейший личный доктор Л.В.

Хочу рассказать описать своё впечатление - я впервые столкнулась с такой обстановкой в стационаре, где спасшее насос! это просто невероятно - у меня есть с чем сравнивать. Отличу отмечу что пишу 14.10.24г, чтобы не вспоминать впечатление какого-то подхалимника, я чую долга.

Если есть такая возможность, то порадуйте весь коллектив посыпанием - это это заслуженно. С уважением Юрий Бойков 14.10.24г.